

Волшебное полотно

В одном могущественном государстве жил Иван - царский сын. Была у него кобыла волшебная, грива у нее золотая, где пробежит, взмахнет гривушкой, там злато появляется, из колодца попьет - тот час вода живительной становится, от любого недуга поможет.

В одну ночь родила кобыла трех коней: белого, синего и красного.

Белый конь - самый смиренный был, природу собой олицетворял, бегал среди березок, копытом стукнет, тут же растения диковинные расти начинают.

Синий конь – силы небесные и ветра подчинял себе. Дунет дыханием своим - ни один богатырь на месте не устоит, бурю и солнце призывал.

Красный конь - самый строптивый, силой невиданной обладал, да такой, что ни с кем не сравнится. Копытом ударит, и земля из-под ног уходит.

Хорошо жили кобылка со своими детьми в царском дворе, государству служили.

Однажды надумал колдун из соседнего царства себе коней забрать, уж больно завидно ему было, что такое богатство есть у соседей. Под покровом ночи, пробрался он в конюшню, заколдовал коней и увел их.

На следующее утро обнаружил Иван пропажу. Повела ему кобылка, что увел детей ее злой колдун.

Много раз пытался Иванушка спасти своих товарищей, да только сильное заклятье наложено было на коней. Не узнавали они его, не принимали.

Совсем опустили руки у людей в государстве, не знали, что делать, день и ночь горевали. Тогда решила кобылка заклинание древнее использовать, объединить силы коней в одно целое и разрушить колдовство злодея. В полнолуние повернулась она вокруг себя три раза, топнула серебряными копытами, сказала слова волшебные, и обернулись кони полотном единым, и оказалось оно в руках Ивана-царевича.

Окутал Иванушка этим полотном землю русскую, сплелись в нем воедино шелест белых берез, пронзительная синева небес и сила красного огня. А звать полотно стали флагом. Под этим флагом ничего не боится народ русский, ведь сила в нем - невиданная...

